UJI COBA UJIAN NASIONAL MATEMATIKA
PAKET – 5 (E)
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Pilihlah jawaban yang paling benar dari kemungkinan jawaban a, b, c, atau d dengan cara menghitamkan lingkaran (    ) pada lembar jawab yang tersedia !

1. Hasil dari  –4 + 10 : 2 × (-5) adalah ….

A. –29 
  


C. –12
B. –15 



D. –5
2. Suhu mula-mula sebuah ruangan adalah  -5oC. Beberapa waktu kemudian suhunya naik menjadi 20oC. Besar kenaikan suhu pada ruangan tersebut adalah ….

A. -25oC 



C. 15oC
B. -15oC 



D. 25oC
3. Pecahan  
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, dan 
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 QUOTE  
dan [image: image7.png]


 QUOTE  
 jika disusun dalam urutan naik adalah ….
A. 
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C. 
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B. 
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D. 
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4. Pak ahmad memiliki sebidang tanah luasnya 480 cm2. 
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bagian ditanami pohon pisang , 
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 bagian ditanami pohon salak dan sisanya dibuat kolam. Luas tanah yang dibuat kolam adalah ….m2.
A. 80



C. 180
B. 160



D. 200
5. Jarak dua buah kota pada peta dengan skala 1 : 3.500.000 adalah 5 cm. Jarak sebenarnya kedua kota itu adalah ....km
A. 175 



C. 17,5
B. 70 



D. 7
6. Sebuah asrama memiliki penghuni sebanyak 30 orang. Persediaan makanan yang ada diperkirakan akan habis selama 8 hari. Karena ada tambahan 10 orang penghuni, berapa hari persediaan makanan akan habis dalam waktu….hari
A. 6   



C. 15



B. 11  



D. 24



7. Dengan menjual televisi seharga Rp640.000,00, Arman  rugi 20 %. Harga pembelian televisi tersebut adalah ….

A. Rp.900.000,00
    

C. Rp.768.000,00
B. Rp.800.000,00


D. Rp.512.000,00 
8. Perhatikan gambar pola berikut!




                                                                    

           

(1)           (2)            (3)              (4)            

Banyak lingkaran pada pola ke-25 adalah ….

A. 675



C. 600


B. 650 



D. 550



9. Suku ke-n barisan 2, 5, 8, 11,…adalah…. 

A. 4n – 2      


C. 3n – 2
B. 5n – 3



D. n + 2
10. 10. Pada sebuah gedung pertunjukan, banyak kursi pada baris paling depan adalah 15 kursi, 
      banyak kursi pada baris di belakangnya selalu lebih 3 kursi dari baris di depannya. Banyak      

      kursi pada baris ke-12 adalah …kursi
A. 42 



C. 51
B. 48 



D. 54
11. Hasil dari : (3 – 2x)(4 + x) adalah …. 

A. 12 – 5x – 2x2 


C. 12 – 5x + 2x2
B. 12 + 5x – 2x2 


D. 12 + 5x + 2x2
12. Penyelesaian dari 
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 nilai a adalah …. 

A. 8



C. 6
B. 7 



D. 5

13. Perhatikan gambar disamping. Maka nilai x adalah …. 

A. 900
B. 450
C. 180
D. 120

14. Jika besar 
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A1 pada gambar disamping adalah 1100, tentukan besar  
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 B3
A. 400
B. 700
C. 900
D. 1100
15. Perhatikan gambar berikut.




Pada gambar tersebut (B1 = (B2 , (C3 = (C4 , (A = 70[image: image26.png]


. dan (B1 = 60[image: image28.png]


, Hitunglah besar ( C3 +(C4 adalah ….
A. 300 



C. 1150
B. 650 



D. 1300
16. Sebuah taman  berbentuk persegi. Disekeliling taman akan ditanami pohon pinus dengan jarak tanam 5 m. Panjang sisi taman adalah 60 m. Banyak pohon yang dibutuhkan adalah… pohon
A. 46 



C. 50
B. 48 



D. 52
17. Diketahui A = {x(2 < x < 8, x ( B} dan B = {x(2 < x < 7, x ( B} maka A ( B adalah….
A. {3,4,5,6,7}


C. {3,4,5,6}
B. {2,3,4,5,6,7} 


D. {2,3,4,5, 6,7, 8}
18. Dari 143 siswa, 95 siswa senang matematika, 87 siswa senang fisika, dan  60 siswa senang keduanya. Banyaknya siswa yang tidak senang matematika maupun fisika adalah…………… siswa
A. 21 



C. 35
B. 27 



D. 122
19. Suatu  Fungsi ditentukan dengan rumus f(x) = ax + b. Jika diketahui f(4) = 5 dan f(–2) = –7. Maka rumus fungsinya  adalah….
A. f(x) = 3x + 2 


C. f(x) = 2x + 3
B. f(x) = 3x – 2 


D. f(x) = 2x – 3
20. Suatu fungsi dinyatakan dengan f(x) ( 2x – 5. [image: image31.png]


Jika f(x) = –9,  maka nilai  adalah….
A. 4 



C. -2
B. 2 



D. -4
21. Diketahi 
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. Jika h(p) = 4, maka nilai p adalah ….
A. 8 



C. 
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B. 5 



D. 2
22. Gradien garis yang melalui titik (-1,2) dan (2,-10) adalah ….
A. 
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C. 4
B. 
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D. -4
23. Persamaan garis lurus yang melalui titik (2,-1) dan gradien -3 adalah ….
A. 3x + y – 5 = 0 


C. 3x + y + 5 = 0
B. 3x – y – 5 = 0 


D. 3x – y + 5 = 0
24. Nilai x yang merupakan penyelesaian dari 4x + 2y = 2 dan 7x + 4y = 2 adalah ….
A. 3 



C. 2
B. -3 



D. -2
25. Harga 5 ekor ayam dan 6 ekor itik adalah Rp 150.000,00, sedangkan harga 2 ekor ayam dan 3 ekor itik adalah Rp 67.500,00. Harga 6 ekor ayam adalah…

A. Rp 90.000,00 


C. Rp 75.000,00
B. Rp 80.000,00 


D. Rp 65.000,00
26. Sebuah kapal berlayar ke arah Barat sejauh 120 km, kemudian ke Utara sejauh 90 km. Jarak kapal sekarang dari tempat semula adalah…km
A. 50 



C. 150
B. 100 



D. 200
27. Luas bangun PQRS disamping adalah … cm2
A.189 


B. 289 

C. 389 
D. 489 
28. Pak Ari mempunyai kebun berbentuk persegi panjang berukuran 100 m × 80. Disekeliling kebun akan ditanami pohon jeruk, jarak setiap pohon . Banyaknya  pohon jeruk yang dibutuhkan adalah…pohon
A. 1.520 



C. 304
B. 608 



D. 152
29. Perhatikan gambar berikut.
                  C                                                            

                                                            F                                      

        A                             B           D                      E

Pada gambar diatas segitiga ABC sebangun dengan segitiga DEF. Panjang AC adalah….
A. 9 cm 



C. 12 cm
B. 10 cm 



D. 24 cm
30. Dari gambar disamping !

       Maka nilai x dan y adalah …..
A. 3 dan 9

B. 4 dan 10

C. 5 dan 10

D. 6 dan 12

31. Sebuah pohon mempunyai bayangan sepanjang 20 cm diatas tanah mendatar, sedangkan sebuah tiang yang tingginya 3 m mempunyai bayangan sepanjang 5 m. Tinggi pohon adalah ….

A. 11 m 



C. 13 m
B. 12 m 



D. 14 m
32.  Perhatikan gambar dibawah ini !

                                                     
Banyak diagonal ruang balok ABCDEFGH adalah ….

A. 4 



C. 8
B. 6 



D. 12
33. Banyak sisi prisma dengan alas segi-9 adalah ….

A. 10 



C. 18
B. 11 



D. 27
34. Sebuah limas segiempat, alasnya berbentuk persegi panjang dengan panjang 10 cm dan lebar 6 cm. Bila tinggi limas 13 cm, maka volume limas adalah … cm3
A. 780 



C. 360
B. 390 



D. 260
35. Suatu kaleng berbentuk tabung dengan jari-jari 21 cm. Jika tinggi air dalam kaleng 1,5cm. Maka volume air dalam kaleng adalah …liter
A. 207,9 



C. 197,9
B. 202,9 



D. 187,9
36. Sebuah bak air berbentuk tabung yang panjang diameternya 70 cm dan tinggi 150 cm, penuh terisi air. Setelah air dalam bak terpakai untuk mandi dan  mencuci sebanyak 231 liter, tinggi air dalam bak sekarang adalah…cm.
A. 70 




C. 90

B. 80 




D. 110

37. Perhatikan gambar di bawah ini ! 



        F


      Luas permukaan gambar tersebut adalah … cm2
A. 700 



C. 800
B. 764 



D. 864
38. Rani akan membuat 30 topi ulang tahun berbentuk kerucut yang diameter alas 14 cm dan   

  tinggi topi 24 cm. Luas bahan yang diperlukan untuk membuat 30 topi adalah … m2
A. 1,65 



C. 2,5
B. 2 



D. 2,75
39. Hasil ulangan matematika kelas IX A disajikan dalam tabel berikut :

	Nilai
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frekuensi
	6
	7
	3
	6
	5
	3
	2


       Median dari tabel frekuensi di atas adalah …

A. 5,5 



C. 6,5
B. 6 



D. 7

40. Perhatikan diagram disamping! 
 


f

      Modus dari diagram garis 

      disamping adalah 

A. 4

B. 7

C. 10

D. 14
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